



# Моя династия – моё богатство!



Что такое семейная династия, хорошо известно всем, а вот династия профессиональная — понятие сегодня очень редкое.

Педагогическая династия....Строго и возвышенно звучат эти слова. Они подчеркивают талант и образованность, благородство и мужество людей, избравших своей профессией обучение и воспитание подрастающего поколения.



Родоначальником династии стала энергичная и жизнерадостная, несмотря на прожитые годы и непростой жизненный путь, женщина – Котельникова Валентина Филипповна.

Родом Валентина Филипповна из Кировской области, где прошло ее военное детство, - испытывавшие все его тяготы, дети войны хорошо знают, что это такое: недоедать, с малых лет, работать.

Окончив школу, молодая девушка уехала в Сибирь, где было легче прожить в те трудные послевоенные годы.

Небольшой шахтерский город Ленинск – Кузнецкий стал судьбой - с ним связано ее становление как личности и профессионала своего дела.

Валентина Филипповна начинала трудиться лаборантом на хлебоприёмном пункте, после окончания училища, какое-то время работала швеей, но быстро поняла, что всё это дело, как говорится, не её.



Она чувствовала в себе призвание педагога, поэтому поступила в Мариинское педагогическое училище, и в 1965 году устроилась воспитателем в детский сад № 34. Но на этом она не остановилась, и окончила факультет дошкольного воспитания в Кемеровском университете. С 1968 года работала руководителем детского сада, который сначала относился к шахте имени Кирова, а потом был передан в ведомство города и его отдела образования.

Много было и трудностей, и хороших воспоминаний за эти годы. Она награждена грамотами, благодарственными письмами, почетными медалями «Ветеран труда» и

«65 лет Кемеровской области».

В жизни, и в работе - всегда была активной, стремясь к тому, чтобы всё, что она делает, было сделано лишь на «отлично».





Выйдя на пенсию, Валентина Филипповна не закрылась в четырех стенах, а стала одной из самых активных участниц лекторской группы учительского клуба «Ветеран».



 **Кузбасс**

встречает

**Олимпийский огонь**



В 2007 году Котельникова В.Ф. вышла на заслуженный отдых, уступив своё место человеку, которому доверяла и в ком была уверена – Людмиле Викторовне Котельниковой.





Людмила Викторовна проработала воспитателем 22 года. Если задуматься, сколько детей она выпустила в жизнь, можно сбиться со счёту, и уж совсем не стоит считать, сколько доброго и светлого вложила она в души своих воспитанников. Говорят, хороший педагог должен быть влюблен в своё дело, именно таким педагогом является Людмила Викторовна.





Позже (2004-2007) она закончила институт ГОУ ВПО «КОПИ» им. Н.М. Голянской, и 13 лет руководила детским садом № 34.

Все эти годы, она изучала систему организации педагогической работы в детском саду, чтобы сделать работу коллектива ещё более слаженной и результативной.

Эстафету переняла старшая дочь Людмилы Викторовны, Шубенкова-Котельникова Юлия Владимировна.

С 2006 года Юлия Владимировна работала учителем английского языка в Ленинуглевской средней школе, а с 2020 года является директором этого учреждения.





Педагогические династии – это что-то удивительное! Это особый образ жизни.